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Conselho de Campus 

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 09/2023

Aos cinco dias do mês de setembro de dois  mil  e vinte e três,  às quatorze  horas  e trinta
minutos,  via  “webconferência  RNP”,  foi  realizada  a  Segunda  Reunião  Extraordinária  do
Conselho de  Campus do Instituto Federal do Rio Grande do Sul –  Campus Caxias do Sul, de
2023.  A  reunião  foi  convocada  e  presidida  pelo  Presidente  do  Conselho,  Jeferson  Luiz
Fachinetto, e  secretariada  pela  servidora  Melina  Bolfe.  Estiveram  presentes  os  seguintes
conselheiros: Presidente: Jeferson Luiz Fachinetto.  Membros do Segmento Docente:  André
Augusto  Andreis,  titular;  Ana  Caroline  Dzulinski,  suplente.  Membro  do Segmento Técnico-
administrativo:  Bruno  Bueno,  titular.  Membro  do  Segmento  Discente: Jennifer  Pereira,
suplente. Demais servidores presentes na reunião: Adriano Braga Barreto (Docente), Eduardo
Thomazi (Docente).  A reunião foi convocada com as seguintes pautas: A)  Homologação final
da lista de inscritos para Comissão Eleitoral de Campus para o processo de consulta 2024/2028
de Reitor(a)  e Diretores(as)-gerais;  e B) Definições gerais acerca do processo eleitoral  e da
composição  definitiva da  Comissão Eleitoral,  conforme ordem de  serviço  nº  46,  de  30  de
agosto  de 2023.  1. Ordem do Dia: O Presidente faz  a  leitura das  pautas  e informa que a
presente reunião tem por objetivo finalizar as indicações para compor a comissão eleitoral do
campus.  O  presidente  relata  que  o  gabinete  recebeu  a  solicitação  da  servidora  Bianca
Bangemann para não fazer parte da comissão eleitoral,  devido a estar  com seu pedido de
licença  para  capacitação  em andamento.  O mesmo  questionou  os  conselheiros  se  haviam
recebido por e-mail  o envio desta manifestação e todos sinalizaram que sim. O presidente
solicitou para que os conselheiros se manifestassem quanto ao acatar ou não a solicitação da
servidora. O conselheiro André Augusto Andreis pediu a palavra e expôs sobre a importância
da programação antecipada para que ocorresse o afastamento e relatou que seria importante
saber  sobre  a  data  que  foi  aberta  a  solicitação.  O  presidente  explicou  sobre  o  fluxo  da
solicitação e relatou que o processo já havia sido aprovado pelas chefias e colegas de trabalho,
havendo o consentimento para aquele período solicitado e que havia um planejamento para
que  ele  ocorresse,  após  relato  o  conselheiro  André  agradeceu  os  esclarecimentos.  O
presidente solicitou novamente que os conselheiros se manifestassem sobre o pedido e todos
os conselheiros votaram por acatar a solicitação da servidora Bianca  Bangemann.
A partir  disso,  o  presidente sugeriu  que um servidor  suplente  assumisse  a  titularidade do
segmento  técnico  administrativo  e  que  fosse  realizado  um novo sorteio  para  completar  a
suplência, todos os conselheiros concordaram com a sugestão. 
O presidente solicitou que a secretaria da reunião realizasse o sorteio e o mesmo ocorreu no
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formato virtual, através do site: https://sorteador.com.br/. O nome sorteado para a suplência
do segmento técnico administrativo foi da servidora Jocianne Giacomuzzi Pires. Não havendo
mais manifestações por parte dos conselheiros, o Presidente agradece a participação de cada
conselheiro no conselho de campus e encerra a reunião às quinze horas. E, para constar, eu,
Melina  Bolfe,  secretária  do  Conselho  de  Campus,  lavrei  a  presente  ata  que,  após  lida  e
aprovada, será assinada por mim e pelos conselheiros presentes. 

CONSELHEIRO(A) ASSINATURA

Jeferson Luiz Fachinetto – Presidente 

Melina Bolfe – Secretária

André Augusto Andreis  – Docente 

Ana Caroline Dzulinski – Docente

Bruno Bueno – TAE 

Jennifer Pereira – Discente
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